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SOLOPRESENTATIE GLASKUNSTENARES 
BIBI SMIT OP SALONE DEL MOBILE 
Voor een spectaculaire serie kroonluchters haalt Bibi Smit inspiratie uit het lichtspel en kleurenpallet van meesterschilder Rembrandt van Rijn. Dit is het  vierde jaar op rij dat de bekende Hollandse glaskunstenares werd geselecteerd voor het Nederlands paviljoen tijdens de Salone del Mobile in Milaan. 
Bibi Smit toont tijdens de Salone del Mobile een serie kroonluchters vervaardigd van glas. Speels, sprankelend, poëtisch, krachtig, betoverend. En vervaardigd met groot vakmanschap. Volgens curator Nicole Uniquole mag zij niet ontbreken in het Nederlands paviljoen, waar Bibi dit jaar opnieuw een solopresentatie geeft. 
Kleurenpallet van Rembrandt

Tegen de achtergrond van een levensgrote Nachtwacht, één van de topstukken uit de Nederlandse schilderkunst, toont de glaskunstenares verschillende kroonluchters. ‘Zwerm’ is de naam van de serie waar ze de laatste tijd hoge ogen mee gooit. Frêle vogels, hangend aan draden bevestigd aan frames, suggereren de bewegingen van grote zwermen spreeuwen. Voor de kleuren experimenteerde ze uitgebreid. Bibi is gefascineerd door de heel donkere of juist lichte delen in Rembrandts werk en putte uit zijn palet: goud, amber, oker, roodtinten. 
Venini van de Lage Landen
Als één van de weinigen in Nederland werkt Bibi op ambachtelijke wijze. In haar eigen fabriek blaast ze al haar objecten zelf, met de mond. Haar adem is dus letterlijk en figuurlijk opgenomen in het werk. Hoe lang ze ook met glas werkt, ze blijft geboeid door het materiaal. Door de elasticiteit als het warm is, de kwetsbaarheid en kracht. En door de capaciteit om licht vast te houden en te reflecteren. 

Door de Italianen wordt Bibi liefkozend de Venini van de Lage Landen genoemd, verwijzend naar de beroemde Venetiaanse glasontwerper, naamgever van de grootste glasfabriek in Italië. Niet alleen Italianen zijn overigens dol op glas, liefhebbers vanuit alle hoeken van de wereld kijken reikhalzend uit naar haar nieuwe creaties. 
Custom made

Bibi werkt ook in opdracht van bedrijven en particulieren. Haar glaskunst is toepasbaar in tal van ruimten en kan – indien gewenst – volledig op maat gemaakt worden. 
Het werk van Bibi Smit zal tijdens de Salone del Mobile te zien zijn in het Nederlands paviljoen in Palazzo Francesco Turati, Via Meravigli 7, Milaan, vlakbij de Dom. www.masterly.nu 
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